

Первый концерт в новом ТЮЗе

Да, пусть читатель не удивляется: первый концерт состоялся в четверг в обеденный перерыв. И хотя артисты выступали прямо в зрительном зале, так как сцена еще не оборудована, а зрители сидели на террасах, где будут установлены мягкие кресла, выступление очень понравилось.

Первый концерт дали актеры находящегося в Новосибирске на гастролях Орского театра драмы. Были показаны сцены из спектаклей «Любовь и голуби», «Дорогая Памела». Рабочие СУ-34 и других подразделений треста «Отделстрой» бурно аплодировали выступлениям И. И. Тутуловой, Э. Н. Федоровой, С. А. Фукомана, Ю. И. Пузикова и других актеров. А после творческой встречи главный инженер СУ-34 В. А. Конев показал артистам прекрасное здание строящегося театра.

Об этом событии наш корреспондент попросил рассказать заместителя директора Орского театра Р. М. КОНЕВУ.

— Накануне Дня строителя, — сказала Раиса Марковна, — к нам обратились работники треста «Отделстрой» с просьбой выступить с концертом перед строителями нового театра. Мы с радостью приняли их предложение, тем более, что до нас в этом зале еще никто не выступал. «Открыть» новый театр — это большая честь для любого актера, и всем участникам концерта было очень приятно, что именно они стали первыми исполнителями в таком прекрасном зале. Зрители — все, кто строит театр, — очень тепло приняли наш подарок к их профессиональному празднику. Потом вместе со строителями мы сфотографировались на память на фоне здания.

— Понятно, что театр еще не достроен и поэтому пока не дает возможности оценить его в полной мере. Но все же какое у вас сложилось впечатление о новом ТЮЗе?

— Несомненно, это будет лучший ТЮЗ в стране. Многие города мечтали бы о таком прекрасном театральном здании. Не скрою, нашему коллективу очень хотелось бы приехать в ваш город еще раз и показать все свои спектакли на сцене этого великолепного дворца, который, надеюсь, скоро распахнет свои двери для новосибирских зрителей.

В. СЕВИН.

Восточный Новосибирск
13 АВТ 1983